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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 4. ЈУН 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај простране и слабо
изражене долине у сјеверним и западним предјелима, а на истоку и југу постепено
јача утицај гребена са југа уз прилив мало топлијег ваздуха. У приземљу ваздушни
притисак око нормале или мало изнад уз нестабилну ваздушну масу. Ујутру и
пријеподне претежно сунчано уз промјенљиву облачност. Око поднева ће прво на
западу и југоистоку доћи до развоја облака који доносе кишу и пљускове са
грмљавином у већини крајева, а затим ће се током поподнева киша и пљускови са
грмљавином премјештати ка истоку и сјеверу. Касније поподне и током вечери
падавине полако престају у већини крајева и долази до дјелимичног
разведравања, најприје на југу, а потом и у осталим крајевима. Увече ће мало
облачније бити у сјеверним и централним предјелима гдје је могућа киша само
понегдје. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је
преведен у стање приправности дана 04.06.2023. године у временском периоду
12.00 – 19.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 14.17 – 17.47 часова. Током дана
постојало је више забрана кориштења ваздушног простора од стране FIC-а, због
безбједности ваздушног саобраћаја. Посебно треба истаћи забрану од контроле
летења на простору Поткозарја, која је утицала на дејство у временском периоду
16.29 – 16.47.

3. Радарско праћење: Од поднева, пратимо више слабих до умјерених развоја на
крајњем југу полигона, који условљавају појаву кише или пљускова праћених
грмљавином. Послије 14 часова, из правца Динарида на југ Крајине улази више
развијених кумулонимбусних облака, који не испуњавају критеријуме за употребу
ракета. Иза 15 часова, на територију југа Бања Луке, јавља се нова градоносна
облачност, која је била већ формирана, западније од брањеног полигона, те смо
на њу и дејстовали. Нешто касније, око 16 часова, на Козари дошло је до
интензивног развоја више јачих једноћелијских Cb облака, које засијавамо
сребро-јодидом, путем противградних ракета. Од 19 часова, постепено наступа
стабилизација, те се западном и централном дијелу полигона јавља само киша
или локално слаби пљусак.

4. Дејство: У периоду од 15.34 – 17.32 часова дејствовало је 18 противградних
станица и испаљено укупно 37 противградних ракета на територији локалних
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управа Градишка (7 станица, 12 ракета), Приједор (4 станице, 14 ракета), Бања
Лука (5 станица, 9 ракета), Кнежево (1 станица, 1 ракета) и Лакташи (1 станица, 1
ракета).

5. Закључак: Због циклонске активности, проласка линије нестабилности, која се
пружала током дана пружала од Аустрије на сјеверу, преко нашег брањеног
полигона, те на југ све до Албаније, као и пораста параметара нестабилности,
систем противградне превентиве преведен у стање приправности. Данашње
дејство вршено је на подручју југа Крајине и Поткозарја, гдје смо током дана
имали више развоја градоносних одраза, који су задовољили критеријуме за
употребу противградних ракета. Са терена, јављена је појава суградице на Козари.
На западном дијелу полигона од 11 до 15 часова, радили су приземни генератори.
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